
ATA DA 146° (CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2017/2020, DO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2020, ÀS 10:00 

(DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A 

PRESENÇA DOS 09 (NOVE) VEREADORES, AUSENTE OS VEREADORES ANTÔNIO 

GILDERLANDE DE OLIVEIRA SARAIVAE SEBASTIÃO VASQUES DO NASCIMENTO. 

CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR PRESIDENTE 

FRANCISCO JOSÉ PEREIRA LINS, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTINUO, FOI 

SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, ONDE TODOS 

DISPENSARAM A LEITURA DA MESMA, SENDO ASSIM APROVADA. DANDO 

CONTINUIDADE À SESSÃO, FOI ABERTA A MATÉRIA DO EXPEDIENTE 

INICIANDO COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 002/2020 DE 

INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR OZÓRIO ALVES DANTAS 

QUE ”DENOMINA DE VICENTE GONÇALVES DE QUEIROZ UMA AVENIDA 

LOCALIZADA NA SEDE DO DISTRITO FRONTEIRO E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS“. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO 

PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO, A SESSÃO TERIA UM 

INTERVALO DE QUINZE MINUTOS. NA SEQUÊNCIA, FOI DECLARADA ABERTA 

A ORDEM DO DIA COM A FASE DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO 

DO PROJETO DE LEI Nº 004/2020 DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO 

DO VEREADOR OZÓRIO ALVES DANTAS QUE ”ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA 

DOM PEDRO II PARA ANTÔNIO ALVES DANTAS E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS“. APÓS A DISCUSSÃO COM 08 VOTOS A FAVOR, 02 FALTAS 

E NENHUM CONTRA, FOI DECLARADO APROVADO O PROJETO DE LEI EM 

PAUTA.  NA SEQUÊNCIA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES 

INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

INICIANDO PELO VEREADOR ISAEL QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO A TODOS E AGRADECENDO AO GOVERNADOR CAMILO SANTANA 

POR TER ANUNCIANDO EM ENTREVISTA A RADIO TEMPO FM A DUPLICAÇÃO 

DA CE-292, DO TRECHO MISSÃO VELHA A BR-116, QUE IRAR CONTEMPLAR 

O MUNICÍPIO DE MILAGRES, ONDE CERTAMENTE EM UM FUTURO PRÓXIMO A 

RODOVIA SENDO DUPLICADA IRAR DIMINUIR E MUITO O TEMPO DE ACESSO 

AO AEROPORTO DESSA REGIÃO, BEM COMO ATRAIR INVESTIMENTOS, 

EMPREENDIMENTOS PORQUE COMO JÁ FOI DITO EM OUTRAS OPORTUNIDADES 

MILAGRES É O CENTRO DE GRAVIDADE . A CIDADE DE MILAGRES TEM UMA 

LOCALIZAÇÃO PRIVILEGIADA DENTRO DA REGIÃO NORDESTE, DEIXANDO- 

NOS ANIMADOS E ESPERANÇOSOS QUE EM UM FUTURO PRÓXIMO POSSAMOS 

VER O PROGRESSO CHEGANDO NA CIDADE. MAS COMO O MOMENTO É DE 

POLITICA NÃO PODIA DEIXAR DE FALAR POLITICA E NÃO DE POLITICAGEM, 

AO INVÉS DE POLITICAGEM DEVE – SE FALAR DE POLITICA. MUITOS 

POLÍTICOS NESSA ÉPOCA SE APRESENTAM, TRANSFIGURAM A 

PERSONALIDADE, MUITAS FIGURAS ARROGANTES PASSAM A DISTRIBUIR 

ABRAÇOS, SORRISOS E CARINHOS, NA TENTAVA CLARA DE ENGANAR A BOA 



FÉ DAS PESSOAS, DE MAQUIAR, DE VENDER UMA VERDADE QUE NÃO EXISTE, 

UMA VERDADE ILUSÓRIA. PEDIU PARA QUE AS PESSOAS FIQUEM ATENTAS 

PARA ESSE TIPO DE GENTE QUE PRIMEIRO DA A CARA PARA DEPOIS DAR 

AS COSTAS. O MOTIVO QUE FALOU ISSO É POR QUE NO MOMENTO PÓS 

PANDEMIA E QUE SE DEUS PERMITIR ESTARÁ EM BREVE SOBRE CONTROLE, 

IREMOS PRECISAR DE GESTORES COMPROMETIDOS, COMPROMISSADOS COM O 

GASTO PUBLICO. E NÃO DAQUELES POLÍTICOS QUE ANDAM POR AI 

PROMETENDO FAZER ISSO OU AQUILO. E ISSO REQUER QUE O GESTOR POSSA 

FAZER MAIS COM MENOS, O QUE SIGNIFICA PEGAR UM REAL E TRANSFORMAR 

EM DEZ, ONDE A POPULAÇÃO NÃO PODE E NEM DEVE CAIR NA ONDA DE 

PESSOAS QUE ANDAM VENDENDO ILUSÕES. COMO POLITICO FEZ ESSA ALERTA 

PARA POPULAÇÃO, NÃO ESTANDO FAZENDO PROPAGANDA NEGATIVA DE QUEM 

QUER QUE SEJA, MAS TEM O DEVER DE ORIENTAR A COMUNIDADE A FAZER 

UMA ESCOLHA CONSCIENTE, INTELIGENTE E CLARA. RESSALTOU QUE TEM 

TRÊS OPÇÃO NO MUNICÍPIO E A POPULAÇÃO JÁ SABE QUEM SÃO E CABE A 

CADA UM FAZER O SEU DEVIDO JUÍZO DE VALOR. ALERTOU PARA TEREM 

CUIDADO COM ESSAS PESSOAS, ALGUNS REPRESENTAM O RETRATO ACABADO 

DO MAS PURO E DESLAVADO OPORTUNISMO POLITICO. MILAGRES PRECISA 

DE FATO ABRAÇASSE COM A SITUAÇÃO QUE POSSA VIR A TER O DEVIDO 

DESENVOLVIMENTO, ONDE AQUELA POLITICA DO ASSISTENCIALISMO ELA 

FIQUE NO PASSADO, AQUELA POLITICA DE SE PAGAR O GÁS OU A LUZ, 

ÁGUA OU ALUGUEL. A POPULAÇÃO PRECISA APRENDER A PESCAR E NÃO A 

RECEBER O PEIXE. A POPULAÇÃO PRECISA DE POLÍTICOS QUE OPORTUNIZAM 

AS PESSOAS, QUE ENSINAM À PESCAR, A EMPREENDER E A DESENVOLVER, 

E NÃO DAQUELES QUE ESTÃO PROMETENDO O BOLO PRONTO. E NADA 

JUSTIFICA NA CALADA DA NOITE TENTAREM COMPRAR A CONSCIÊNCIA, 

USANDO INCLUSIVE DA VULNERABILIDADE DAS PESSOAS, NO MOMENTO EM 

QUE ELAS ESTÃO PRECISANDO. ESSES TIPOS DE POLÍTICOS SÃO UNS 

CANALHAS. ENTÃO A POPULAÇÃO PRECISA DAR A RESPOSTA NO PRÓXIMO 

DIA 15 NAS URNAS, A ESSES CERTOS TIPOS DE POLÍTICOS QUE ANDAM 

NAS CASAS PERGUNTANDO QUANTOS VOTOS TEM E QUANTO QUEREM PELOS 

VOTOS. COMO SE AS PESSOAS FOSSEM GADOS, O POVO PRECISA DE 

RESPEITO, E NÃO MERECEM ESTÁ NAQUELAS MÃOS, NAS GARRAS DAQUELAS 

AVES DE RAPINAS, AQUELES ABRUTES QUE NADA TEM A OFERTAR A CIDADE, 

E A POPULAÇÃO SABE MUITO BEM QUEM SÃO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

PEDINDO PARA QUE A POPULAÇÃO NÃO SE IMPRESSIONE COM FOGO DE PALHA 

VINDO DO 55. E QUE DEUS ABENÇOE CADA UM E ATÉ A PRÓXIMA SESSÃO. 

NA SEQUÊNCIA, COM A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ, 

QUE INICIOU SUAS PALAVRAS FALANDO PARA OS COLEGAS VEREADORES QUE 

HOUVE UM ACORDO COM O PROMOTOR PARA QUE NÃO APROFUNDEM NOS DEBATES 

POLÍTICOS, MESMO FALTANDO SÓ UMA SEMANA, MAIS NA CASA TEM QUE 

CUMPRIR O ACORDO COM A JUSTIÇA. OUTRO ASSUNTO A TRATAR É A SESSÃO 

DA PRÓXIMA SEXTA – FEIRA ONDE SE TODOS FOREM DE ACORDO ANTECIPAR 



PARA QUARTA – FEIRA, DIA 11. ONDE TODOS CONCORDARAM. FINALIZOU 

SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS, E QUE TODOS VOLTEM SEMPRE. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO, TENDO SIDO CONVOCADO OS SENHORES VEREADORES E 

TODOS OS MUNÍCIPES A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE 

ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2020, ÀS 10:00H NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, 

JORGIANO ZUZA PEREIRA, 1º VICE - PRESIDENTE, LAVREI A PRESENTE 

ATA. 


